



HAJDÚ–BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen, Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331
e-mail: hab.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

előzetes letartóztatásban a külföldi rabló páros

a Debreceni Járásbíróság elrendelte a két külföldi állampolgárságú, mobiltelefon megszerzéséért erőszakot alkalmazó gyanúsított előzetes letartóztatását

A gyanúsítottak 2015. április 27-én 22:45 óra körüli időben kifigyelték a sértettet, aki Debrecenben egy háztömb utcai bejárati ajtaja előtt telefonált.

Odamentek hozzá, angol nyelven készpénzt követeltek tőle.

Amikor a sértett mobiltelefonját a zsebébe helyezte, az egyik gyanúsított ráfogott a zsebébe dugott kezére, melyben a mobiltelefont tartotta, és ráncigálni kezdte, míg társa megakadályozta, hogy a sértett el tudjon menekülni, illetve több alkalommal megfogta a sértett bal karját.

A sértett ellenállásának megtörése érdekében erőszakot alkalmaztak, egyikük a lány orrát egy alkalommal, nagy erővel megütötte. Az ütés hatására a sértett megsédült és háttal a falnak esett, azonban a telefont továbbra is a kezével a zsebében tartotta.

A másik gyanúsított ezt követően a sértett telefonját annak zsebéből kivette, majd a gyanúsítottak a 60.000,-Ft értékű telefontal együtt elmenekültek a helyszínről.

Az erőszakos cselekmény 8 napon belül gyógyuló sérüléssel járt, azonban a bántalmazás módjára, ill. a sérült testtájékra figyelemmel fennállt a súlyosabb sérülés kialakulásának esélye.

A cselekmény a Btk. 365.§ (1) bekezdés a.) pontjába ütköző és büntetendő erőszakkal, illetve testi épség elleni közvetlen fenyegetéssel elkövetett rablás büntetetténe a megállapítására alkalmas.

A Debreceni Járásbíróság indítványára a Debreceni Járásbíróság 2015. április 29. napján egy hónapi időtartamra elrendelte mindkét gyanúsított előzetes letartóztatását az eljárás cselekményeknél való jelenlétük biztosítására, illetve a bizonyítás sikeres lefolytatása érdekében.

A bírósági határozatot az ügyész tudomásul vette, míg a gyanúsítottak és védőjük fellebbezéssel élt, így a jogerős döntést a Debreceni Törvényszék hozza meg.

Debrecen, 2015. április 30.

dr. Pocsai Edit
főügyész